



---

## Kelemen Hunor még jóváteheti tévedését

---

2012. 5. 28.

---

A Kétágú templom ügyében Kelemen Hunor volt kulturális és örökségvédelmi miniszter hibát követett el, hiszen aláírásával hozzájárult az emberek döntő többsége által elutasított beruházás elkezdéséhez.

A PDL-RMDSZ kormány bukásával nem csak hogy kikerült a miniszteri székből, de mostani ködösítő és valótlanságokat tartalmazó válaszával egyik utolsó esélyét is eljátszotta, hogy a Kétágú templomot féltő kolozsvári emberek mellé álljon, hiszen ahelyett, hogy tévedését beismernie az aláírásgyűjtés szükségességére hívta volna fel a figyelmet, ő más utat választott: azt az utat, amelyet a hatalom arroganciájának szoktak nevezni. Ez az út nem más, mint foggal-körömmel ragaszkodni a legrosszabb döntésekhez is. A legtöbb kárt az embereknek pedig pontosan azok a döntések okozzák, amelyekről mindenki tudja, hogy rosszak és kártékonyak, de a hatalom mindezek ellenére ragaszkodik hozzá.

Kelemen Hunor, egyik utolsó lehetőségét szalasztotta el akkor, amikor a kolozsvári magyarok megkövetése helyett éles támadást indított mindazok ellen, akik a Kétágú templom ügyét felvállalták, akik az elkövetett hiba kijavítására törekedtek. Emlékeztetni szeretnénk a volt miniszter urat, hogy az építkezés ideiglenes megállítása Gergely Balázs kezdeményezésére történt, aki az Erdélyi Nemzeti Múzeum munkatársaként beazonosította a lelőhelyeket, felhívta a figyelmet a törvénytelenésre és kérte a megyei Régészeti Szakhatóságot, törvényes jogukkal élve állítsák le az elkezdett munkálatokat, ami másnap meg is történt.

Habár már nem rendelkezik a hiba kijavításához szükséges hatalmi eszközökkel, mi az Erdélyi Magyar Néppárt képviselői hiszünk abban, hogy Kelemen Hunornak még mindig van esélye a jó útra térni, és ez még sokba sem kerül neki. Egy dolog ehhez azonban elengedhetetlen. Az RMDSZ elnökének bocsánatot kell kérnie a kolozsváriaktól. Emellett, ha elkötelezett az igazság és a kolozsvári magyarok iránt, akkor nem csak, hogy nem ellenzi, hanem támogatja azt az aláírás-gyűjtést, amelyet a Kétágú templom ügyében a kolozsváriak kezdeményeztek, és már több mint ezren alá is írtak.

Hogy megkönnyítsük Kelemen Hunor helyzetét, az aláírás-gyűjtő ívet személyesen elvisszük neki, hogy kézjegyével elláthassa.